
調査期間 ２０２２年８月１６日（火）～８月３１日（水）　
       （１６日間）

調査対象 こども館特別企画展入場者

調査方法 QRコードを読み取ってウェブでアンケートに回答

回収数 １９８通

令和４年度（２０２２年）

夏休み特別企画事業アンケート集計結果

藤沢市湘南台文化センターこども館

２０２２年９月１日

令和４年度 夏休み特別企画事業

開催期間 ２０２２年７月１６日（土）～９月４日（日） ４９日間

企画展名称 探検！こども島～サバイバルの知識を獲得せよ～

ワークショップ ビーチアート



問１　「探検！こども館島～サバイバルの知識を獲得せよ～」の感想をお聞かせください。

項目 回答数 構成比

とてもおもしろかった 48 24.2%

おもしろかった 95 48.0%

ふつう 42 21.2%

少しもの足りない 12 6.1%

もの足りない 1 0.5%

合計 198 100.0%

項目 回答数 構成比

今回がはじめて 141 71.2%

昨年も来た（スポーツ展） 17 8.6%

以前に来たことがある 40 20.2%

合計 198 100.0%

問２　これまでに「夏休み特別企画
展」に来たことがありますか。
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問３　ワークショップ（ビーチアート）に参加した方は、感想を聞かせてください。

項目 回答数 構成比

とてもたのしかった 124 62.6%

たのしかった 62 31.3%

ふつう 3 1.5%

少しつまらなかった 0 0.0%

つまらなかった 1 0.5%

その他 1 0.5%

無記入 7 3.5%

合計 198 100.0%

問４　全天周映画観覧の有無

項目 回答数 構成比

観覧した 45 22.7%

観覧する予定 15 7.6%

観覧しない 34 17.2%

観覧しなかった 103 52.0%

その他 1 0.5%

合計 198 100.0%

問５　特別企画展の情報は何を見て知りましたか。(複数回答可)

項目 回答数 構成比

広報ふじさわ 15 6.5%

こども館ニュース 38 16.4%

こども館ホームページ 57 24.6%

ポスターを見て 9 3.9%

チラシを見て 18 7.8%

来館して知った 40 17.2%

人から聞いて 13 5.6%

自治会の回覧を見て 1 0.4%

Webサイト「いこーよ」 29 12.5%

その他 12 5.2%

合計 232 100.0%
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回答者（記入者）の属性

項目 回答数 構成比

男 37 18.7%

女 161 81.3%

合計 198 100.0%

回答者の住所

回答数 構成比

藤沢市 123 62.1%

横浜市 26 13.1%

大和市 10 5.1%

綾瀬市 5 2.5%

茅ヶ崎市 10 5.1%

鎌倉市 2 1.0%

寒川町 1 0.5%

その他 21 10.6%

合計 198 100.0%

回答者の年代

小学生 28 14.1%

中学生 2 1.0%

高校生 0 0.0%

大学生 0 0.0%

その他１０代 0 0.0%

２０代 1 0.5%

３０代 60 30.3%

４０代 97 49.0%

５０代 7 3.5%

６０代 3 1.5%

７０代以上 0 0.0%

合計 198 100.0%
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